

Errata

In July 2008, the “River Protection Project System Plan”, ORP-11242, Rev 3, was revised to incorporate comments from The Office of Management and Budget and issued as Rev 3A as a fully conformed electronic document. Those of you with hard copies of Rev 3 may wish to markup the changes rather than print out a new copy. The changes between Rev 3 and Rev 3A are as follows:

Item	Change
General	Change revision to “3A” for all affected pages; revision remains at “3” for rest of document.
External cover page	Revision change only.
Internal cover page	Use new form. Change date to “July 2008”. Release approval on 7/10/2008.
Disclaimer page	Delete unused table.
Signature Page	Document now approved solely by S. J. Olinger.
History Sheet, page ii	Add new line at end of table: “3A July 2008 Incorporate comments from The Office of Management and Budget. P. J. Certa”
Executive Summary, Page ES-2, 1 st sentence of last paragraph	Delete the words “near term funding constraints,”.
Executive Summary, Page ES-3	No content change, page breaks are slightly shifted.
Executive Summary, Page ES-8, 1 st sentence of 2 nd paragraph	Delete the word “reach”.
Page 1-32, 1 st sub bullet of 2 nd Bullet	Replace entire sub bullet with “ – The Tank Farm and WTP baselines do not address the additional operational and Interim Pretreatment System costs associated with starting the LAW facility earlier than assumed in the Reference Case.”
Pages 1-33 & 1-34	Revision change only (page breaks shift slightly).
Page 2-37, footnote 48	Delete the words “For example,”.
Page 4-4, last sentence of 2 nd paragraph	Replace “(e.g., funding limits or labor shortfalls)” with “, such as labor shortfalls,”.
Page 4-14, 2 nd sentence of last sub bullet of 1 st bullet	Add the words “of modeling assumptions or input data” to the end of the sentence.